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 𝑃(𝑋 = 8) =
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 𝑃(𝑋 = 10) =
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∑  
18 0 7 4 5 6 3 𝑋 = 𝑥𝑖 
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𝑝(𝑋 = 𝑥𝑖) 

 

 

 

 حساب الأمل الرياضي : ج(

𝐸(𝑋) = (3 ×
2

21
) + (4 ×

3

21
) + (5 ×

4

21
) + (6 ×

3

21
) + (7 ×

4

21
) +

(8 ×
4

21
) + (10 ×

1

21
) ≅5.67 

 

 

 حساب التباين والانحراف المعياري : 

𝑉(𝑋) =7.18 

 الانحراف المعياري 

σ(𝑋) = √𝑣 =2.68 
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)بالنسبة إلى  )𝛾 (نحدد وضعية ( بقراءة بيانية 1 ) . 

 

 
 

 . xحسب قيم  g(x)ج اشارة ااستنت

 

 
 
> ( التحقق أن 2 −0.15  α-0.16< 
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 ( حساب النهايات1
 

 
 
x: )x(g 𝑒2𝑥( نبين أنه من أجل كل عدد حقيقي 1

) =x‘( f  ج اتجاه تغير الدالة ااستنتوf 

 تشكيل جدول التغيرات و

 

 
 

 التغيراتجدول 

 
 
)مقارب مائل للمنحني  مستقيم x y =3+ي معادلته ذال )(dأثبت أن المستقيم  (( أ3 )fC 
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 الوضع النسبي

 

=f(α)( نبين أن   4
2𝛼2+6𝛼+3

2𝛼+1
  

 
 

 
 
 )d(( و fC(( رسم 5
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)نبين أن المنحني ( 6 )fC  يقبل مماسا(T)  يوازي المستقيم)d( .يطُلب تعيين معادلته 

 
 
 حلين  x+m )x(f= المعادلة بحيث تقبل  mبيانيا و حسب قيم الوسيط الحقيقي  ينيعت ( .

 متمايزين

   
                        عدد حقيقي ، باستعمال التكامل بالتجزئة x( أ
 

 
 

للحيز  A) (المساحة  ، حساب بدلالة  0عدد حقيقي اصغر تماما من   ب(

المستوي المحدد بالمنحنى
  

)fC)  : 0=و المستقيمات ذات المعادلات    x ،   = x  
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 y = x +3و 
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